

## جرائم کے شکار ہونے والے افراد کے لیے ضابطہ

جرائم کے شکار ہونے والے افراد: اس مدد کو سمجھنا جس کی آپ امید کر سکتے ہیں۔

### مدد اور معلومات

جرم کا شکار ہونا پریشان کن ہو سکتا ہے۔

جرم مختلف انداز سے متاثر کر سکتا ہے، لیکن کئی افراد ان معلومات اور مدد کو مفید پاتے ہیں، جو انہیں مسائل سے کامیابی سے نمٹنے اور بازیافت ہونے میں مدد مہیا کرتی ہیں۔

جرائم کے شکار ہونے والے افراد کے لیے ضابطہ ایک قانونی سرکاری دستاویز ہے جو جرائم کے شکار ہونے والوں کو۔ چاہے وہ کاروبار یا منفرد افراد ہوں۔ اس مدد اور معلومات کی وضاحت کرتا ہے جس کی وہ امید کر سکتے ہیں۔ مخصوص حالات میں کچھ افراد، مثلاً بچے اور سنگین ترین جرائم کے شکار ہونے والے اشخاص، مزید مدد کے حقدار ہوتے ہیں۔ اس کی بھی ضابطہ میں وضاحت کی جاتی ہے۔

### جرم کی رپورٹ کرنا

آپ پولیس تھانے میں جا کر، ٹیلیفون کے ذریعے یا آن لائن پر جرم کی رپورٹ درج کروا سکتے ہیں۔

رپورٹ درج کروانے کے بعد پولیس آپ کو وضاحت کرے گی کہ فوجداری منصفانہ نظام سے آپ آگے کیا ہونے کی توقع کر سکتے ہیں۔ اگر آپ راضی ہوں تو وہ آپ کی تفصیلات جرائم کے شکار ہونے والے افراد کی خاطر خدماتی تنظیموں (وکٹم سروسز آرگنائزیشنز) کو دے دیں گے جو آپ سے رابطہ کریں گی اور مدد کریں گی۔

جرائم کے شکار ہونے والے افراد کا ضابطہ، جرائم کے شکار ہونے والے افراد کی خاطر خدماتی تنظیمیں جیسے کہ فلاحی اداروں کا، احاطہ نہیں کرتا، ضابطہ اپنی کوشش یہ یقین دہانی کرنے پر مرکوز کرتا ہے کہ فوجداری منصفانہ ادارے مثلاً پولیس اور عدالتیں۔ جرائم کے شکار ہونے والے افراد کو وہ مدد فراہم کرتے ہیں جس کے وہ حقدار ہیں۔

تاہم، جرائم کے شکار ہونے والے افراد کی خاطر خدماتی تنظیمیں، ان افراد کے لیے جنہیں جرائم کا سامنا کرنا پڑا ہے، بیش بہا مدد بشمول عملی اور جزباتی مدد مہیا کر سکتی ہیں۔

ہو سکتا ہے کہ آپ سے ایک گواہی کا بیان دینے کے لیے پوچھا جائے تا کہ آپ وضاحت کر سکیں کہ آپ کے ساتھ کیا واقعہ پیش آیا۔ اگر آپ چاہیں تو آپ جرم کے شکار ہونے والے فرد کا ذاتی بیان

(وکٹم پرسنل سٹیٹمنٹ) (وی پی ایس) بھی دے سکتے ہیں جس میں آپ وضاحت کر سکیں گے کہ جرم نے آپ کو کس طرح متاثر کیا ہے۔

## آپ کو باخبر رکھنا

پولیس آپ کو تحقیقات کی ترقی سے باخبر رکھے گی، آپ کو کسی گرفتاری یا کسی مشکوک پر فرد جرم عائد ہونے کے بارے میں بتایا جائے گا۔

آپ پولیس کے ساتھ طے کر سکتے ہیں کہ کسی تحقیقات کے بارے میں وہ آپ سے کتنی مرتبہ رابطہ کریں۔

## عدالت میں پیش ہونا

اگر آپ کا کیس عدالت میں جاتا ہے، تو ہو سکتا ہے کہ آپ عدالت میں اس مقدمے میں ایک گواہ کے طور پر پیش ہوں۔ اگر آپ کا کیس عدالت میں نہیں جاتا ہے، تو آپ کو اس فیصلے کی وجہ بتائی جانی چاہیے۔

اگر یہ کیس مقدمے کی صورت میں عدالت میں جاتا ہے، تو آپ کے لیے گواہوں کی دیکھ بھال کرنے والا ایک افسر یا رابطہ قائم رکھنے والا شخص مخصوص کیا جائے گا۔ آپ ان سے کوئی بھی سوال پوچھ سکتے ہیں اور وہ آپ کو تازہ ترین اطلاعات سے آگاہ رکھیں گے۔ جن میں یہ بھی شامل ہیں، عدالتی سماعتوں کی تواریخ اور مقامات اور آیا ملزم کو ضمانت پر رہا کر دیا گیا ہے یا اسے قید خانے میں رکھا جا رہا ہے۔ وہ مقدمے کے اختتام تک آپ کو مدد فراہم کریں گے۔

## ایک گواہ کے طور پر پیش ہونا

اگر آپ کسی مقدمے میں گواہ ہیں تو آپ مخصوص اقدامات استعمال کرنے کے لیے پوچھ سکتے ہیں جن کے استعمال سے آپ کو بہتر گواہی دینے میں مدد مل سکتی ہے۔ ہو سکتا ہے کہ ان مخصوص اقدامات میں گواہی کے کٹھرے کے گرد پردہ ڈال دینا یا وڈیو لنک کے ذریعے گواہی دینا شامل ہوں، تا کہ آپ کو ملزم یا اس کے خاندان اور دوستوں کا سامنا نہ کرنا پڑے۔

آپ عدالتی عملے سے یہ بھی پوچھ سکتے ہیں کہ آیا آپ ایسی جگہ پر انتظار کر سکتے ہیں، جو ملزم اور اس کے خاندان اور دوستوں سے دور ہو۔

## فیصلہ

اگر ملزم کو قصوروار قرار دیا جاتا ہے، تو آپ اپنا جرم کے شکار ہونے والے فرد کا ذاتی بیان عدالت میں پڑھنے کے لیے پوچھ سکتے ہیں یا اگر آپ چاہیں تو کسی اور کو اسے عدالت میں پڑھنے کو کہہ سکتے ہیں۔ سزا کا فیصلہ کرتے وقت جج اسے بھی مدنظر رکھے گا۔

آپ کا گواہوں کی دیکھ بھال کرنے والا افسر یا کوئی اور رابطہ قائم رکھنے والا شخص آپ کو وضاحت سے بتائے گا کہ سزا کا مطلب کیا ہے۔

اگر مجرم کو سزا یا مجرم قرار دئیے جانے کے فیصلے کے بارے میں اپیل کرنے کی اجازت دی جاتی ہے، تو آپ سے رابطہ قائم رکھنے والے شخص کو بتانا چاہیے کہ اپیل کی سماعت کب اور کہاں ہو گی۔

جرم کے شکار ہونے والے فرد سے رابطہ قائم رکھنے کی سکیم، جنسی اور/یا با تشدد جرائم کے شکار ہونے والے افراد کے لیے ایک مخصوص سروس ہے، جب جرائم کے ارتکاب کے نتیجے میں مجرم کو بارہ ماہ یا زائد قید کی سزا دی جاتی ہے۔ اگر آپ یہ سکیم استعمال کرتے ہیں تو آپ کو باخبر رکھا جائے گا کہ، خطا کار قرار دئیے جانے کے بعد اور جب تک اس نے اپنی سزا مکمل نہ کر لی ہو، مجرم کے ساتھ کیا ہو گا۔

## بحال کنندہ انصاف

جرم کا شکار ہونے کے باعث ہو سکتا ہے کہ آپ بحال کنندہ انصاف کی کاروائی میں شرکت کر سکیں۔ اس کاروائی کے تحت جرم کے شکار ہونے والے فرد اور مجرم کے درمیان رابطہ پیدا کیا جاتا ہے تا کہ دونوں مستقبل کے لیے ایک مثبت راستہ تلاش کر سکیں۔ رابطہ ہونے سے پہلے دونوں مجرم اور جرم کا شکار ہونے والے فرد کا اس کے لیے راضی ہونا لازمی ہے۔